
VČASNÁ LÉČBA MINIMALIZUJE NÁSLEDKY – OSVĚTOVÁ KAMPAŇ PRO 

SCHEUERMANNOVU CHOROBU A SKOLIÓZU 

Vadné držení těla u dětí, které je doprovázeno bolestí, v drtivé většině případů 

signalizuje strukturální vadu – Scheuermannovu chorobu nebo skoliózu. 

Podezření na diagnózu může vyvolat také předchozí výskyt v rodině nebo 

omezená pružnost páteře. Ne vždy vadu páteře prozradí snadno rozpoznatelné 

hrbení nebo vychýlení páteře do strany, a symptomy se mohou objevit až 

v dospělosti, kdy již není možné následkům zabránit. 

V první linii záchytu stojí všímaví rodiče a pediatři při preventivních prohlídkách, 

stejně důležitou roli však zaujímají i specialisté. 

V České a Slovenské republice probíhá dobrovolnická kampaň pro včasnou 

komplexní léčbu Scheuermannovy choroby a jiných vad páteře u dětí. Hlavním 

cílem je prevence následků v podobě chronické bolesti a tělesné dysmorfie. 

Sekundárním cílem je podpořit účinnější tlumení bolesti u dospělých pacientů 

s pozdní diagnózou, včetně podpory výzkumu kratomu pro lékařské účely a 

vývoje specializovaného cvičebního systému. 

Projekt probíhá pod záštitou Scheuermann’s Disease Fund, s finanční podporou 

Institutu komunikačních studií a žurnalistiky na FSV UK, ve spolupráci 

s organizací Mladí lékaři, Katedrou marketingové komunikace a public relations 

na FSV UK a zdravotníky.  

Veškeré informace k diagnostice a léčbě včetně funkčních klinických testů lze 

nalézt na scheuermannova-choroba.cz nebo scheuermannova-choroba.sk.  

Osvětová kampaň probíhá na základě námětů zdravotníků i pacientů. Pro tyto 

účely prosím využijte kontakt: Tadeáš Řáha, info@scheuermannova-choroba.cz. 

V případě, že máte zájem se zapojit do mezinárodního výzkumného týmu, 

kontaktujte zakladatele Scheuermann’s Disease Fund: Doug Strott, 

info@sdfund.org. 

 

(Poznámka: Pokud se na sociálních sítích zobrazí náhledy na webové stránky, prosím o 

výběr náhledu na stránku scheuermannova-choroba.cz) 
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